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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3297 

Vragen van de leden Van der Linde en Aartsen (beiden VVD) aan de Minister 
van Financiën en de Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat over 
het bericht «Banken klagen over hoge kosten Geldmaat» (ingezonden 3 juni 
2020). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Minister van Financiën), mede namens de 
mede namens de Staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat 
(ontvangen 25 juni 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Banken klagen over hoge kosten Geldmaat»?1 

Kunt u reageren op het artikel? 

Vraag 2
Kunt u aangeven waarom de tarieven van Geldmaat geheim zijn en welk 
belang daarmee is gediend? 

Vraag 3
Betalen Van Lanschot, Bunq, Triodos en Volksbank hetzelfde bedrag per 
transactie als de partners in Geldmaat? 

Vraag 4
Hoe verhoudt deze vorm van horizontale samenwerking zich tot de Mededin-
gingswet en daarbinnen de «Leidraad samenwerking concurrenten» van de 
Autoriteit Consument en Markt (ACM)? Is de ACM betrokken bij het in stand 
houden van deze situatie? 

Vraag 5
Welke gevolgen heeft deze contractuele geheimhouding voor andere 
aanbieders van geldautomaten, zoals die bij festivals en andere evenemen-
ten? 

1 Het Financieele Dagblad, 25 mei 2020 (https://fd.nl/beurs/1345455/banken-klagen-over-hoge-
kosten-geldmaat)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de positie van kleinere banken een negatief effect kan 
hebben op het doel van Geldmaat om geldautomaten kostenefficiënt in 
gebruik te houden? Welke gevolgen heeft dit voor de circulatie van cashgeld 
in Nederland? 

Vraag 7
Welke stappen bent u voornemens te nemen om dit probleem op te lossen 
en binnen welke termijn? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Economische Zaken 
en Klimaat, dat ik de door de leden Van der Linde en Aartsen (beiden VVD) 
gestelde schriftelijke vragen over het bericht Banken klagen over hoge kosten 
Geldmaat (ingezonden op 3 juni) niet binnen de door u gestelde termijn kan 
beantwoorden, omdat voor de beantwoording nadere afstemming vereist is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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